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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння приймати економічно обґрунтовані рішення у сфері енергоефективного будівництва . 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: - 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1 Знати принципи стратегій сталого енергетичного розвитку України  

ПРН4 Ставити та вирішувати інноваційні/наукові завдання і проблеми щодо 

енергоефективності будівель  

ПРН7 Застосовувати сучасні технології та методики моделювання, розрахунку і 

проєктування об'єктів професійної діяльності для розв'язання складних задач в сфері 

енергоефективного будівництва споруд 

ПРН8 Організовувати колективну роботу при плануванні і реалізації проєктів будівництва 

об'єктів професійної діяльності, їх ремонту, реконструкції і ліквідації з урахуванням наявних 

ресурсів та часових обмежень, а також технічних, економічних, правових та екологічних аспекті 

 ПРН9 Приймати ефективні рішення в умовах неповної/недостатньої інформації та 

суперечливих вимог, аналізувати альтернативи, будувати прогнози, оцінювати ризики   

ПРН12 Виконувати технологічні розрахунки та техніко економічне обгрунтування 

доцільності використання енергоефективних матеріалів, виробів та конструкцій. 

ПРН13 Проводити енергетичний аудит та впроваджувати систему енергетичного 

менеджменту 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

-  методику та принципи оцінки економічної ефективності діяльності у сфері 

енергоефективного будівництва ; 

-  критерії оцінювання ефективності  проектів 



- особливості аналізу проектів у сфері енергоефективного будівництва в умовах 

невизначеності. 

володіти: 

- методикою економічного обґрунтування проектних рішень у сфері енергоефективного 

будівництва;  

- навичками обґрунтування напрямків підвищення ефективності проектів. 

вміти:  

- здійснювати економічні розрахунки щодо аналізу ефективності проектів 

- виявляти резерви підвищення ефективності у сфері енергоефективного будівництва; 

- розробляти рекомендації щодо підвищення ефективності проектів у сфері 

енергоефективного будівництва. 

 

Тематичний план 

Тема 1 Основні економічні показники у сфері енергоефективності 

Тема 2 Нормативно правове регулювання щодо економічної підтримки енерноефектисного 

будівництва  

Тема 3 економічне обгрунтування доцільності використання енергоефективних матеріалів, 

виробів та конструкцій. 

Тема 4  Оцінка економічної ефективності інвестицій у сфері енергоефективного будівництва  

Тема 5  Розрахунок витрат та надходжень при здійсненні діяльності у сфері 

енергоефективного будівництва  

Тема 6 Вартість капіталу при розрахунку ефективності інвестицій у сфері енергоефективного 

будівництва  

Тема 7 Показники ефективності інвестицій у сфері енергоефективного будівництва  

Тема 8 Порівняння варіантів будівництва об'єктів,  ремонту, реконструкції і ліквідації з 

урахуванням наявних ресурсів та часових обмежень  

Тема 9  Фінансове моделювання при здійсненні енергоефективного будівництва 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Економічна діяльність у сфері енергозбереження» складає від 60 балів до 100 

балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

У РГР розраховуються показники економічної ефективності проектів у сфері 

енергоефективного будівництва, здійснюється оцінка проекту  в умовах ризику та невизначеності. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Загальна семестрова оцінка формується протягом семестру шляхом накопичення балів  з 

поточного контролю: усного опитування або письмового експрес-контролю на практичних 

заняттях та лекціях, виступів (доповідей) студентів при обговоренні питань на практичних 

заняттях, тестування, виконання індивідуального завдання (розрахунково-графічна робота) – 

разом від 60 до 100 балів. 
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